



Для немедленной публикации: 3.12.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ РЕКОРДНОГО ФИНАНСИРОВАНИЯ НА ПОВЫШЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОДВЕРЖЕННЫХ РИСКУ ПРЕСТУПЛЕНИЙ НА ПОЧВЕ НЕНАВИСТИ

Инвестиции штата в размере почти 63,9 млн долларов в рамках программы «Обеспечение безопасности сообществ против преступлений на почве ненависти» обеспечат финансирование проектов в 336 общественных организациях по всему штату

Под руководством губернатора Хокул финансирование программы значительно увеличилось; с 2021 года штат выделил на гранты более 131 млн долларов.

Дополнительное федеральное финансирование в размере 44,8 млн долларов поможет 223 некоммерческим организациям укрепить безопасность и общую готовность

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о рекордных инвестициях штата на общую сумму около 63,9 млн долларов для усиления мер безопасности и охраны местных некоммерческих организаций, в отношении которых возможны нападения и преступления на почве нетерпимости вследствие их идеологии, принципов или миссии. Финансирование, предоставляемое в рамках программы штата «Обеспечение безопасности сообществ против преступлений на почве ненависти (Securing Communities Against Hate Crimes)», направлено на поддержку внутренних и внешних проектов и повышение уровня кибербезопасности в 336 организациях по всему штату. Под руководством губернатора Хокул финансирование программы значительно увеличилось: С учетом объявленного сегодня финансирования с 2021 года штат Нью-Йорк выделил на гранты в общей сложности 131,5 млн долларов.

Губернатор также объявила о выделении более 44,8 млн долларов федерального финансирования для поддержки 223 некоммерческих организаций, подверженных повышенному риску террористических или других экстремистских атак, в вопросах усиления безопасности их объектов, а также повышения их общей готовности. Это финансирование, предоставляемое Федеральным агентством по управлению чрезвычайными ситуациями (Federal Emergency Management Agency, FEMA) через

его Программу грантов на обеспечение безопасности некоммерческих организаций (Nonprofit Security Grant Program), выделяется Нью-Йорку в виде двух отдельных грантов — 36 млн долларов для организаций, расположенных в районе агломерации города Нью-Йорка (New York City Metro Area), и 8,8 млн долларов для организаций, расположенных на остальной территории штата. Руководство этими программами осуществляет Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services) в тесном сотрудничестве с заинтересованными сторонами на местах.

«Создание атмосферы, в которой все жители Нью-Йорка смогут чувствовать себя в безопасности, будут приняты и поддержаны - независимо от их различий - одна из моих главных задач, и я намерена использовать все возможные инструменты для достижения этой цели, — **сказала губернатор Хокул**. Данные говорят сами за себя: С тех пор как я вступила в должность в 2021 году, Нью-Йорк стал безопаснее, но еще многое предстоит сделать, чтобы остановить ненависть и предотвратить насилие в наших сообществах. Благодаря новым инвестициям мы обеспечим общественные организации ресурсами, необходимыми им для защиты и обеспечения безопасности своих услуг».

«Нью-Йорк - штат, основанный на терпимости и согласии, сплетенный воедино мечтами и стремлениями миллионов людей, — **сказал вице-губернатор Дельгадо (Delgado)**. — Объявленное сегодня финансирование, которое обеспечит наших партнеров в сообществах, подверженных риску преступлений на почве ненависти, критически важными ресурсами, станет еще одним важным шагом в обеспечении права всех жителей Нью-Йорка реализовывать свои мечты вдали от ненависти и насилия».

Руководитель Управления уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services) Россана Росадо (Rossana Rosado): «Некоммерческие организации, действующие на базе местных сообществ, реализуют важнейшие программы и услуги в населенных пунктах по всему штату. Сотрудники этих программ и люди, с которыми они работают, имеют право на безопасность и жизнь, свободную от ненависти. Я приветствую губернатора Хокул за значительное расширение этой программы и постоянное стремление обеспечить DCJS финансированием, необходимым для поддержки наших местных правоохранительных органов и партнеров в сообществе».

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк Джеки Брей (Jackie Bray): «Некоммерческие организации Нью-Йорка ежедневно несут свою миссию, служат обществу и помогают нуждающимся. Они заслуживают всех возможных ресурсов, чтобы обезопасить себя от террористических атак и продолжать выполнять свои задачи, не опасаясь за безопасность. Эти гранты помогут укрепить безопасность и позволят этим организациям быть готовыми к чрезвычайным ситуациям».

Лидер сенатского большинства Чарльз Шумер (Charles Schumer): «Я упорно боролся за расширение федеральной программы грантов на обеспечение безопасности некоммерческих организаций, чтобы организации, подверженные риску преступлений на почве ненависти и террора, могли обеспечить безопасность и защиту своих членов и сообществ. Это привело к принятию первого в истории дополнительного финансирования программы грантов на обеспечение безопасности некоммерческих организаций, которое было утверждено в апреле в Дополнении к Закону о национальной безопасности (National Security Supplemental Act), обеспечив самый высокий уровень федерального финансирования программы грантов на обеспечение безопасности некоммерческих организаций за один год. От западной части штата Нью-Йорк до Лонг-Айленда 44 млн долларов федерального финансирования направляются на то, чтобы 223 некоммерческие организации по всему штату могли укрепить свою безопасность и повысить подготовленность. Я боролся за финансирование гранта FEMA на обеспечение безопасности некоммерческих организаций в прошлогоднем законопроекте о бюджете, и я рад, что сегодня этот грант доступен для жителей Нью-Йорка. Я благодарен губернатору Хокул за то, что она эффективно использует эти федеральные средства, а также за то, что штат Нью-Йорк вкладывает их в обеспечение безопасности всех сообществ».

Лидер большинства в Сенате штата Нью-Йорк Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins): «Мы, представители сенатского большинства, вместе с нашими партнерами прилагаем все усилия, чтобы добиться полного искоренения ненависти в штате Нью-Йорк. В этом году мы расширили список правонарушений, считающихся преступлениями на почве ненависти, а также выделили средства на профилактику преступлений на почве ненависти, чтобы противостоять дискриминации и ненависти, в том числе 35 млн долларов для DCJS на поддержку программы грантов "Обеспечение безопасности сообществ против преступлений на почве ненависти". Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за помощь в обеспечении этого финансирования. Эти средства помогут 336 общественным организациям бороться с ненавистью, препятствовать дискриминации и повысить уровень охраны и безопасности».

Член Ассамблеи Джеффри Динович (Jeffrey Dinowitz): «Поскольку преступления на почве ненависти продолжают угрожать безопасности и единству наших сообществ, эти беспрецедентные инвестиции в программу "Обеспечение безопасности сообществ против преступлений на почве ненависти" - важнейший шаг к тому, чтобы каждый житель Нью-Йорка мог чувствовать себя в безопасности и под защитой. Этот закон ставит во главу угла безопасность организаций, которым угрожают нападения из-за их идеологии или миссии, и посылает мощный сигнал о том, что в нашем штате нет места ненависти. Эти средства позволяют общественным организациям укрепить свою безопасность и устойчивость, создавая более безопасное пространство для жизни людей любого происхождения. Я с гордостью поддерживаю эту инициативу и остаюсь приверженцем борьбы с ненавистью во всех ее проявлениях».

Управление уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services, DCJS), реализующее программу "Обеспечение безопасности сообществ против преступлений на почве ненависти", выделило средства 336 организациям по всему штату на проекты общей стоимостью 63 898 817 долларов. С сегодняшнего дня DCJS уведомляет успешных соискателей грантов об их получении лично. Ведомство не раскрывает названия организаций, поскольку это может представлять угрозу безопасности.

Распределение средств грантов на защиту сообществ от преступлений на почве ненависти по регионам:

- город Нью-Йорк (New York City): 34 604 077 долларов для 178 организаций
- Средний Гудзон (Mid-Hudson): 16 568 449 долларов для 87 организаций
- Лонг-Айленд (Long Island): 7 588 979 долларов для 41 организации
- Столичный регион (Capital Region): 1 818 951 доллар для 10 организаций
- Западный Нью-Йорк (Western New York): 1 505 631 доллар для 9 организаций
- Регион Фингер-Лейкс (Finger Lakes): 688 970 61 доллар для 4 организаций
- Южный регион (Southern Tier): 599 500 долларов для 3 организаций
- Долина р. Мохрук (Mohawk Valley): 397.836 долларов для 2 организаций
- Центральный Нью-Йорк (Central New York): 126 424 доллара для 2 организаций:

В рамках федеральной программы грантов на обеспечение безопасности некоммерческих организаций в 2024 финансовом году по всей стране выделено 454,5 млн долларов. Из этой суммы 227.25 млн долларов выделено некоммерческим организациям в пределах городских зон высокого риска, определенных в рамках Инициативы по обеспечению безопасности городских зон (Urban Area Security Initiative, UASI). Остальные 227.25 млн долларов зарезервированы для юрисдикций, не входящих в зоны, обозначенные UASI.

Допустимые расходы включают планы, описывающие управление рисками безопасности, обеспечение непрерывности операций и реагирование на инциденты, оборудование для повышения физической безопасности и системы досмотра и контроля, тренинг на случай действий активного стрелка для сотрудников или прихожан, учебные тренировки и контрактный персонал безопасности.

В штате Нью-Йорк городской зоной высокого риска по классификации UASI является зона агломерации города Нью-Йорка. В частности, это Нью-Йорк, а также округа Уэстчестер (Westchester), Нассая (Nassau) и Саффолк (Suffolk).

Краткая информация об Управлении уголовной юстиции (Division of Criminal Justice Services)

Отдел уголовной юстиции штата является многопрофильным вспомогательным агентством в сфере уголовного права, выполняющим целый ряд функций. Среди прочего, в его обязанности входит: обучение в сфере правоприменения, сбор и анализ данных о преступности на территории всего штата, ведение базы данных досье и отпечатков пальцев преступников, административный надзор над базой данных ДНК штата в сотрудничестве с Департаментом полиции штата Нью-Йорк (New York State Police), финансирование и контроль программ исправительных учреждений, находящихся в ведении местных общин, администрирование федеральных средств и средств штата, выделяемых на деятельность в сфере уголовного судопроизводства, поддержка организаций, работающих в сфере уголовного судопроизводства на всей территории штата, а также ведение в масштабе штата Реестра лиц штата, совершивших преступления на сексуальной почве (State's Sex Offender Registry).

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций

[Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций](#) (DHSES) обеспечивает руководство, координацию и поддержку мер по предотвращению, защите, готовности, реагированию, восстановлению и ликвидации последствий в случае стихийных бедствий и других чрезвычайных ситуаций. Для получения дополнительной информации следите за новостями DCJS в [Instagram](#), [Facebook](#), [LinkedIn](#), и [X/Twitter](#), или посетите веб-сайт dhSES.ny.gov.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)